## みやぎの男女共同参画情報

# とらい・あんぐる ニュース

第29号 2019.9

◎宮城県・旭プロダクション

## 男女共同参画について、大学生も学びます

近年、女性活躍による地域経済の活性化に期待が高まっており、女性の就労を巡る環境も急速に変化してきています。また、そのことを背景として働き方改革への社会的機運も上昇しています。 県では、これからキャリアをスタートする大学生を対象に、自らのキャリアやライフプラン、家庭や職場における男女共同参画について考える場をつくっています。平成28年度から始まったこの事業には、これまで7つの大学が参加してきました。企業等で働いている卒業生の先輩から男女共同参画に関わる経験等を聴き、未来の自分をイメージしながら話し合いを行います。そしてその中から、自分の生き方や働き方を考えていくという講座です。明日の宮城を担う大学生が、男女共同参画について学び、豊かに生き生きと生活していく未来を考えています。

令和元年度 いきいきキャリアスタート事業

〇「仙台大学」

9月開催

〇「石巻専修大学」

11月開催

#### 身近なところに男女共同参画・・・ミニ講座



私たちの心の中で当たり前だと思っていることが、実は性差別や偏見に繋がっている場合があります。男性、女性、性的マイノリティ、障害のある人、外国人など、いろいろな立場で考えてみることが大切ですね。

性別による固定的な意識や社会慣習に縛られることなく、一人ひとりの個人が尊重され、生き生きと暮らせる社会が「男女共同参画社会」です。

左のパネル(他7枚)を貸し出しています。 皆さんが集まる場所に掲示して、男女共同参 画について一緒に考えてみませんか? ※詳しくは、共同参画社会推進課に お問い合わせください

### 女性活躍促進相談窓口を開設

県内各地域で女性活躍を促進するため、女性の 起業や就業、それに伴う子育てや家庭の問題など 様々な相談を受け付ける窓口を開設します。

#### 登米 • 気仙沼 地域

受 託 者:特定非営利活動法人

すくすく保育研究所

電話番号:0220-23-9023

開設期間: 10月1日(火)~12月31日(火)

※ 土・日・祝日を除きます

開設時間:午前10時~午後5時

開設場所:えほんカフェ おひさまの国

(登米市迫町佐沼中江 5丁目11-8)

### 男女共同参画審議会を開催

7月23日(火)、県庁にて、令和元年度 第1回目の「宮城県男女共同参画審議会」を 開催しました。

今回は、平成30年度の「宮城県における 男女共同参画の現状及び施策に関する年次 報告(案)」について、委員の皆様に審議い ただきました。

年次報告の内容については、本誌 1 O月号でお知らせします。





女性のチカラを活かす
企業認証制度

県では、女性も男性も誰もが働きやすい 職場づくりやワーク・ライフ・バランス に取り組む企業を応援しています。

- ◆◆◆◆◆現在の認証企業数◆◆◆◆
- 認証企業

302社

○ ゴールド認証企業 26社

(令和元年9月1日現在)

\*\*\*\*\*\*

認証制度に関するお問い合せ 宮城県共同参画社会推進課 14022-211-2568

#### みやぎ男女共同参画相談室の御案内

一般相談 TEO22-211-2570

受付

月曜日から金曜日まで(祝日・休日・LGBT 相談時間除く) 午前8時30分から午後4時45分まで

男性相談 私022-211-2557 ※男性相談員対応

受付 | 毎週水曜日(祝日・休日除く)正午から午後5時まで

法律相談 TEO22-211-2570 ※事前予約制

※女性弁護士が面接にて相談対応します

受付 毎月第4木曜日(祝日・休日の場合は翌週)

午後1時から午後4時30分まで

LGBT(性的マイノリティ)相談 TLO22-211-2570

受付 毎月第2・第4火曜日(祝日・休日除く)

正午から午後4時まで

男女共同参画サイト

http://www.pref.miyagi.jp/site/kyousha/

働く暮らす、宮城で生きる、宮城の「今ここ」でしっかり生きることを応援

## とらい・あんぐる みやき





発行問合せ

宮城県 環境生活部 共同参画社会推進課 〒980-8570

仙台市青葉区本町三丁目8番1号 TEL 022-211-2568 FAX 022-211-2392 メール danjyo@pref.miyagi.lg.jp